

# 俄呼吁乌东南部推迟地方全民公投

新华社莫斯科5月7日电（记者胡晓光）俄罗斯总统普京7日说，俄希望乌克兰东南部“联邦制拥护者”将原定于5月11日举行的全民公投推迟举行。

普京当天在与来访的欧洲安全与合作组织（欧安组织）轮值主席、瑞士联邦主席兼外长伯克哈特举行会谈后对媒体表示，俄方呼吁推迟全民公投的目的是为乌克兰东南部地区的“联邦制拥护者”与“基辅现政权”进行对话创造必要条件。

乌克兰东南部地区的顿涅茨克州和卢甘斯克州联邦制拥护者4月初宣布，将于5月11日就地区未来地位问题举行地方全民公投。

普京说，俄与欧安组织对解决乌克兰危机的途径在许多观点上是一致的。“我们认为，基辅现政权与东南部直接对话是解决危机的关键。”

## 美国暂时关闭驻也门使馆

新华社华盛顿5月7日电（记者易爱军周而捷）美国国务院发言人普萨基7日宣布，鉴于也门近期不断发生针对外国外交官的袭击事件，美国暂时关闭驻也门大使馆。

普萨基在声明中把此举称作“预防举措”。她说，美方会继续对也门安全局势作出评估，并将在适当时向公众重新开放使馆。美国政府将继续支持也门政府在过渡期进程中推行的“有意义的改革”和加强安全的举措。

也门境内近期频繁发生针对西方人的绑架和袭击事件。过去两个月，至少6名外交官在也门首都萨那遭绑架，其中包括2名

普京表示，开始这一对话的必要条件是停止各种形式的暴力。俄要求“基辅现政权”立刻停止在乌东南部的所有军事讨伐行动，“以强力方式解决乌克兰冲突的尝试无助于解决国家现有矛盾，相反会加剧分裂。”

普京说，“基辅现政权”拟定的总统选举本身方向是正确的，但解决不了任何问题，因为乌克兰全体公民不知道在总统选举过后其权利如何得到保障。

他表示，俄希望乌克兰危机在考虑到该国所有公民利益的情况下尽快得到解决。

普京还驳斥了“解决乌克兰危机的钥匙在俄手中”这一说法，认为这是西方的诡计，没有任何根据。他说，俄不是乌克兰冲突的一方。俄已将军队从俄乌边境地区撤回常设演习场。

# 广告

## 巴雷拉当选巴拿马总统

新华社巴拿马城5月7日电（记者苏津）巴拿马国家计票委员会7日晚宣布，巴拿马主义党候选人胡安·卡洛斯·巴雷拉当选该国新一届总统。

根据最终计票结果，巴雷拉在4日的大选中以39.1%的得票率位居第一，民主变革党候选人何塞·多明戈·阿里亚斯和民主革命党候选人胡安·卡洛斯·纳瓦罗分别以31%和28%的得票率位居二、三。

当晚，国家计票委员会授予巴雷拉和他的竞选搭档伊莎贝尔·圣马洛由选举法院签署的当选总统及副总统证书。

巴雷拉随后宣布，他的班子将从翌日起

着手交接工作。他表示，新政府将恪守竞选承诺，推进基础设施建设，降低生活成本，捍卫人民的利益。

现年50岁的巴雷拉将于7月1日就职，开始其5年的总统任期。

巴雷拉曾在2009年的大选中与现任总统马蒂内利结成联盟，并当选副总统。但在出任副总统期间与马蒂内利出现政见分歧，导致执政联盟破裂，巴拿马主义党重返野行。

巴拿马4日举行大选，近250万选民选举产生新一届总统、国会议员、各市市长及中美洲议员。

## 黑猩猩“天使”庆祝80岁生日



5月7日，在比利时首都布鲁塞尔，著名动物生态学家、黑猩猩“天使”珍妮·古道尔在讲述她研究黑猩猩、宣传保护地球环境的经历。

当天，庆祝珍妮·古道尔80岁生日的活动在布鲁塞尔举行。珍妮·古道尔于1934年出生于英国伦敦，是最具盛名的灵长类动物研究学家之一，自1960年开始研究黑猩猩，曾在野外生活38年。

新华社记者王晓郡摄